OEMATATIA AYZH B'KATHIOPIA2

1) No anodeiybei 6tu:
) 32/[(—=3)" —1—4v+8v?] 110 kG6e v N

i) v kGBs ve IN*
8/{2v2 L +(—3)“‘2+...+(—3)+1]}4

2) 1) Na omodetyfei 61t yia omotovsdhmote oxe-
paiovg @, B rat yia kdbe ve N* 1oyvet (moha + B)" =
- =moha+BY.

ii) Na Bpebei 10 tedevtaio yneio tov apiBuod
72004

3) AvaeZ pe5/a ko 6/a, va amodeiyBei o1t
30/a.

4) No amodeiyei 611 Sev vrdpyovv Quotkol
apBpoi v yio Tovg omoiovg kabévag amd toug o-
Kkepaiovg 4v+3 kat v+2 va eivar TeTphymvo gu-
GuKoY aptfpod.

5) Na Bpeite Tovg guotkoig aptbuoic v, e

2v+3

v> 1, y1a Tovg omoiovg 1oy veL I eN.

6)E0'm) 0 £vag Stynerog PuoIK6g ap1dudc e
X 70 ynpio TV deKddOV Kol ¥ To ynoio Tmv [Hovh-
v tov. Na anodeiyBei 611 av 7/(3x +y), 1618 7/a.

7) Av a givar évag Suymoerog aképaiog kot B o
0p1BUOG MOV TPOKVMTEL OO TOV @ LV EVAALGEOUHE
o yneia Tov, va anodeifete 411 M Sapopd o — §
Srarpeitar pe tov 9.

8) Ipdpovpe évav tprynero apibusd kar ot
GUVEYELD YPAPOLRE TTGAL TOV aplBud avtd Simho
oToV TPpOTO (Y10 mapddetypo, 254254). No. omodei-

Eete 011 0 eEaynerog apdudc mov oymuozileton
dronpeitar pe tov 7, tov 11 ko tov 13.

9) @ewpovpe tov TpIyfoLo aptdud

A=0a-10*+B-10+7

6mov a#0 ko a,B,y€{0,1,2,3,4,5,6,7,8, 9}.
No. aroderyfodv ot 1codvvapuisc:
i) 7/A<7/(y+3B+20)
i) 13/A<13/(y—3B—4a)

10) AV Kavévag and toug Betikolg akepaiovng
01, U, -.., 012 dev elvar ToAranAdoio Tov 12, vo
anodeifete oL vdpyovy dVo TOVAGYIGTOV ATd V-
100G He 31090pd 1) omoin, va eivar ToALaTAGG10 TOL
12.

11) 1) Na Bpeite 11g Tupég Tov Guotkod apibpod

V Y10, TIG 0Toleg 0 aptBude elvar puotkdg,.

v—1
i) No Bpeite Tovg puotkovs ap1BpovE v Ko 1 yio

v
{ OEl —+—+—=1.
TOLG OTOLOVG LOYVEL = + B + e

12) i) Na anodeitete ot
@) (x+1)% = (x—1)* = oM y1a k&e x € Z,
B) av évag axéparog eivar moAdamhdoio Tov 4,
018 Yphgetor cav Slupopd TETPAYOVRY
800 axepaioy.
ii) No ypayete tov 156 cav Siopopd teTpaydvoy
300 akepaimv.

13) Av veN, pe v>2, vo anodeifete 611 o
op1Budg 2% 41 Ayet og 7.
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